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Pane doktore, 

 

dne 11. 7. 2023 jsme obdrželi Vaši Žádost č. 2 o informaci podle zákona č. 106/1999 

Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpis, Žádost o změnu 

vyjádření. Konkrétně jste požádal o změnu vyjádření a sdělení informace, z jakého důvodu jsem 

Vaše klienty přípisem ze dne 2. 11. 2022 uvedl v omyl tvrzením, že kapacita byla již vyčerpána, kdy 

jsem toto tvrzení na Vaši žádost dne 7. 3. 2023 zcela otočil a uvedl jsem, že zbývá kapacita pro      

105 obyvatel. 

 

K Vaší žádosti si dovolím krátkou rekapitulaci: 

Dne 2. 11. 2022 jsem jménem DSO Vodovody a kanalizace Bílovicko vydal nesouhlasné 

vyjádření k projektové dokumentaci „Soubor čtyř novostaveb RD v Bílovicích nad Svitavou“ 

s tím, že je počet obyvatel připojených na splaškovou kanalizaci vzhledem k omezené 

kapacitě ČOV Bílovice n. Sv., již vyčerpán. Toto vyjádření bylo ve vztahu k nové zástavbě, 

tedy konkrétně k Vámi předložené projektové dokumentaci „Soubor čtyř novostaveb RD    

v Bílovicích nad Svitavou“. Skutečnost je taková, že na předmětném pozemku v současné 

době není možné realizovat novou výstavbu 4 RD, protože pro tuto novou výstavbu není 

uvolněná kapacita ČOV.  
 

Dne 7. 3. 2023 jsem na základě Vaší žádosti o informaci, ke kterému datu došlo k vyčerpání 

počtu obyvatel, které lze na ČOV Bílovice nad Svitavou i vodovod připojit, mimo jiné 

odpověděl, že k lednu 2023 došlo k vyčerpání kapacity ve výši 3 795 obyvatel. Zbývá volná 

kapacita pro 105 obyvatel, tj. pro 35 RD (prům. počet obyvatel v 1 RD je cca 3 obyvatelé). 

Jednalo se o aktuální informaci našeho provozovatele, kdy tato kapacita je ponechána pro 

připojení stávajících, dosud nepřipojených nemovitostí, se kterými je nezbytné počítat. 
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Na základě Vámi zaslané žádosti ze dne 11. 7. 2023 Dobrovolný svazek obcí 

„Vodovody a kanalizace Bílovicko“, jako subjekt povinný ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v zákonné lhůtě sděluje: 

- pro požadovanou novou výstavbu „Soubor čtyř novostaveb RD v Bílovicích nad 

Svitavou“ nebyla a není volná kapacita ČOV. 

- nedošlo k uvedení v omyl 

- změna vyjádření DSO Vodovody a kanalizace Bílovicko ze dne 2. 11. 2023 není 

možná. 

 

Závěrem uvádím, že vydané nesouhlasné vyjádření DSO Vodovody a kanalizace 

Bílovicko se stavbou „Soubor čtyř novostaveb RD v Bílovicích nad Svitavou“ ze dne 2. 11. 

2022 koresponduje se zamítavým stanoviskem obce Bílovice nad Svitavou s touto novou 

výstavbou. 

 

......................................... 

ing. Vladimír Kalivoda 

     předseda svazku 
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